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Ata da la Sessao Exlraordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 18 de
novembro de 2021, sobre a Presidencia do vereador Tayronne  Henrique dos Santos.
Aos 18 (dezoito) dias do mes de novembro do ano de 2021  (dois mil e vinte e urn) as
11 :30 h. (onze horas e trinta minutos), o senhor presidente da Mesa Diretora, vereador
Tayronne  Henrique dos  Santos,  abriu  os trabalhos,  e  solicitou  que  o vereador Djacy
Washington    Clemente    Maia,    fizesse    a    chamada    dos    senhores    vereadores,
comparecendo:  Tayronne  Henrique  dos  Santos,  Thais  Viana  de  Mendonga  Canuto,
Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  Luiz  Carios  Omena  da  Silva,  Joeli  Cristini  Pinheiro
Lopes  Cavalcantj,  Djacy Washington  Clemente  Maia,  Neilza  Elias  da  Silva,  Henrique
Correia  Pinheiro,  Thiago  Viana  de  Mendonga  Canuto,  Jose  Lavednas  Rodrigues  de
Assis Junior, Marcos Ant6nio Silva de Oliveira, e Benedito Cavalcante de Barros Neto.
Havendo   ntlmero  legal,  o  senhor  presidente  deu  por  aberta  a  presente   sessao
extraordinaria,   e   colocou   em   discuss5o   o   Parecer   Conjunto   n°   073R021   das
Comiss6es  de  Legisla?ao,  Justi?a  e  Redagao  Final,  e  de  Finan?as,  OI?amento  e
Fiscaliza?5o, ao Projeto de Lei n° 024/2021  do Poder Executivo que 4Disp6es sobre a
amplia?5o  do  Limite  para  abertura  de  credito  Adicionais  do  tipo  suplementar  no
Ongamento   Municipal   do   Corrente   Exercicie".   Foi   facultada   a   palavra   ao   relator
vereador  Djaey   Ma.ia,   que  defendeu   a   materia   afirmando  que   apos  analise  das
comiss6es acima citada,  e  com aval do setor juridico,  e contabilidade desta  Camara
Municipal,  ficou  consfatada  a  legalidade  da  materia,  e foi  dado  o  parecer favofavel.
Faoultada  a  palavra  aos  demais  vereadores.  Nao  havendo  mais  pronunciamento  o
Parecer n° 073/2021  foi votado e aprovado por unanimidade. Discuss5o do Projeto de
Lei n° 024/2021,  do Poder Executivo que "Disp6es sobre a amplia?ao do Limite  pare
abertura   de   cfedito   Adicionais   do   tipo   suplementar  no   Ongamento   Municipal   do
Corrente  Exerclcio"  Com  a  palavra  o  lider do  Prefeito  na  Camara,  vereador  Rafael
Lages,  defendeu  a  materia  apresentando  a  necessidade  na  aprovaeao da  mesma  e
solicitando apoio dos demais vereadores. Facultada a palavra aos demais vereadores.
Nao havendo mais pronunciamento a Materia foi votada e aprovada por unanimidade
em  primeira  votaeao.  0  senhor  presidente  convidou  os  vereadores  pare  mais  uma
sessao  extraordinaria  as  13:10  hs,  (treze  horas  e  dez  minutes)  para  discussao  e
segunda  votacao  do  Prtyeto  de  Lei  n°  024/2021,  do  Poder  Executivo  que  "Disp6es
sobre a  amplia?5o do  Limite  para  abertura de  credito Adicionais do tipo suplementar
no   Oreamento   Municipal   do   Corrente   Exercicio'',   e   encerrou   a   presente   sessao
extraordinaria. Para constar eu, Carlos AIberfo Soares de Souza, assistente legislativo,
Iavrei  a  presente

mare   Municipa
t6nio Aniceti

que  sera  assinada  pelo  Presidente  da  Mesa  Diretora  desta
veread,

Santo
presente  a  sessao.  Sala  das  sess6es  vereador

de 2021 .

--::-`-i_    `.    .ayronne rique dos Santos

---------
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Vereadores..


